

## ELŐTERJESZTÉS

### Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. április 29-i ülésére

**Tárgy:** a „Távhő” rendelet és üzemeltetési szerződés elfogadása

#### Tisztelt Képviselő-testület!

2009. novemberében a Distherm Kft. két tulajdonosa, a Dalkia Energia Zrt. és a nyergesújfalui Önkormányzat tárgyalásokat folytatott a Distherm Kft. üzemeltetési szerződésének módosításáról. A módosítás alapvető célja az, hogy a jelenleg – a Dalkia szerint - nem önfenntartó cég díjrendszere olyan módon módosuljon, hogy az egyszerűbb, de átláthatóbb legyen. A módosítás során a hődíjak és alapdíjak kiszámítására vonatkozó képletek is módosulnának. A szerződés módosítással egyidejűleg az aktuális díjmódosítási javaslat is beterjesztésre került volna, azonban a Distherm Kft. 2009. decemberében megküldött díjmódosító javaslatát a Magyar Energia Hivatal csak 2010. március végén hagyta jóvá. Az eltelt idő alatt a fentiek miatt nem volt távhőrendelet módosítás, amely egyébként alapvetően díjcsökkentést tartalmazott volna ebben az időszakban. Az eltelt időszak után éppen ezért díjkompenzáció jár a lakosságnak, amelyre vonatkozóan a Distherm Kft-nek már van is javaslata.

Az üzemeltetési szerződés módosítási javaslatot megküldtük véleményezésre László Tamás úrnak, aki a távhős ügyekben az Önkormányzat megbízott szakértőjeként működik közre. Szakértőnknek komoly és alapvető fenntartásai vannak a Dalkia Zrt. által összeállított szerződésmódosítással és további egyeztetéseket javasol az érintettek bevonásával.

Mivel a három téma – üzemeltetési szerződés módosítás, távhő rendelet módosítás, díjkompenzáció – egymással összefügg, ezért külön nem tárgyalhatók.

A szakértővel egyetértésben javasoljuk, hogy a Képviselő-testület most ne hagyja a jóvá az üzemeltetési szerződés módosítását és a távhő rendeletet, hanem kezdeményezzen további szakmai egyeztetéseket az érintettek bevonásával.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Nyergesújfalu, 2010. április 22.

Fekete Márton  
településfejlesztési osztályvezető

#### Határozati javaslat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

- 1.) Határozza el, hogy nem hagyja jóvá a „távhő” rendelet és a Distherm Kft. üzemeltetési szerződésének módosítását.
- 2.) Utasítsa a polgármestert, hogy kezdeményezzen további tárgyalásokat az érintettekkel

**Felelős:** Miskolczi József polgármester  
**Határidő:** értelemszerűen